



Из опыта работы по реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Клайшанская базовая школа» Вороновского района Гродненской области

23 ноября 2023 года в государственном учреждении образования «Клайшанская базовая школа» Вороновского района в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» состоялось заседание по теме «Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего» (о тружениках промышленности и сельского хозяйства).

В рамках ШАГа 1 «МЫ УЗНАЁМ» учащиеся VIII-IX классов актуализировали знания о промышленности и сельском хозяйстве Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаем», которая дала возможность учащимся активно проявить себя, в том числе используя знания, полученные в ходе мероприятий проекта «ШАГ» в 2022/2023 учебном году. В разговор были вовлечены все учащиеся.



Учащиеся актуализировали свои и получили дополнительные знания в процессе ответов на вопросы викторины.

Далее ребята познакомились с тружениками промышленного производства, сельского хозяйства (согласно презентации «Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего»).



В рамках ШАГа 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ» ребята посетили административное здание КСУП «Гирки», где побеседовали с успешным земляком, тружеником сельского хозяйства, председателем КСУП «Гирки» – Тадеушем Яновичем Мушинским, который рассказал о себе, о своей работе, поделился перспективами развития предприятия.



В ходе встречи ребята получили ответы на интересующие их вопросы: Сколько лет Тадеуш Янович является руководителем хозяйства, какие награды имеет? Какая площадь земельного фонда хозяйства? Сколько работников в хозяйстве? В соседней деревне Солтанишки строится новый животноводческий комплекс. Чем он будет отличаться от тех, которые уже имеются? Какая отрасль в нашем хозяйстве самая прибыльная? Есть ли какие-то планы в дальнейшем благоустройстве микрорайона? Какие специалисты нужны в хозяйстве? Куда бы посоветовали поступать? и другие вопросы.

В рамках ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» были подведены итоги. В завершении встречи ребята разделившись на группы для подготовки резюме по итогам мероприятия, в которых отметили актуальность темы сегодняшнего разговора, что нового узнали и какие из услышанных сегодня фактов удивили их. Рассказали о том, кто из ребят является представителем династии хлеборобов, других важных профессий, о которых сегодня упоминалось, и кто из ребят хочет связать свою будущую профессиональную деятельность с одной из отраслей сельского хозяйства или промышленности, поделитесь своими планами на будущее.



Год за годом постепенно в нашей стране были модернизированы советские промышленные гиганты, модернизировано сельское хозяйство, созданы инновационные производства. Были возведены агрогородки, больницы, школы и детские сады, дороги и мосты, библиотеки и стадионы.

Достижения в разных отраслях народного хозяйства дают белорусам повод гордиться своей страной и стремиться делать ее богаче и сильнее.

Стране нужны образованные, хозяйственные, знающие свое дело, бережливые, всей душой готовые трудиться на благо своей Родины люди.

Мингилевич Валентина Юльяновна,
классный руководитель 8 класса
государственного учреждения
образования «Клайшанская базовая
школа» Вороновского района
Гродненской области